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アンケート集計結果（追加資料・令和５年７月実施） 

 

今回のアンケートでは、「１８歳以上のお住まいの方の個人への質問」の中で、自宅周辺での外出や移動に

ついて、 

・４つの外出目的 「買い物」「通院」「その他最寄り駅付近での用事のための移動」 

「電車で外出する際の最寄り駅までの移動」 

・４つの質問   「頻度」「必要度」「交通手段」「便利さ」 

それぞれ回答いただく質問を用意しました。（実際のアンケート用紙は以下のとおり） 

 

問２ 自宅周辺
．．．．

での外出や移動についてお伺いします。 

外出目的別に、外出頻度、その外出の必要度（生活をする上での必要度）、最もよく使う交通

手段と、その交通手段の便利さを教えてください。 

なお、自宅周辺とは上板橋駅・ときわ台駅から氷川台駅・小竹向原駅までの範囲として、回答

してください。＜それぞれあてはまるもの１つに○＞ 

 

 

     【参考】駅の出入口から半径１ｋｍの円を描き、アンケート実施範囲を重ねた地図 

 

※下の地図で、黒線で囲んだ部分がアンケートを実施した地域※ 
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アンケート集計結果（４地域比較）移動目的別の移動の便利さ 
 
 
 
 

① 前野町 ② 向原・大谷口 ③ 東新町・小茂根 ④ 向原 ※比較用 

公共交通サービス水準が相対的に低い地域 公共交通が便利に使える地域 
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・移動の便利さを比較すると、公共交通サービス水準が相対的に低い地域（①～③）は一定数の■やや不満、■不満の回答があるが、公共交通が便利に使える地域（④）では■やや不満、■不満の回答がほとんどない。 

・４地域を比較すると、どの移動目的でも③東新町・小茂根の■やや不満、■不満の回答が多く、その中でも鉄道駅（電車移動）の移動に対する不満が高い傾向にある。 
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